
Q1　現在ご利用の施設を教えてくだ
さい。【回答必須】

Q2　お子さんのクラスを教えてくださ
い。（きょうだいの場合は上のお子さ
んの年齢をお答えください。）【回答
必須】

Q3　お子さんは喜んで園に通ってい
ますか？（園に行くのを楽しみにして
いますか？）【回答必須】

Q4　お子さんは園での出来事や様子
を保護者に伝えようとしています
か？（言葉でコミュニケーションがで
きる年齢のお子さんのみ）

Q5　園は一人一人の子どもの育ちを
伝えたり、連携して保護者の子育て
支援を行っていますか？【回答必須】

Q6　園だよりや園での掲示物、連絡
アプリなどの情報発信で園の取組み
の様子が伝わりますか？【回答必
須】

Q7　園の職員は職員同士でよく話
し、協力し合っていると感じられます
か？【回答必須】

Q8S1FA　園の活動や取組みで良かったと思われる内容があればご記入ください。（自由記述） ご意見・ご要望

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
コロナ禍で大変だとは思いますが、お店屋さんごっこや映画館でポップコーンなど子供たちの思い出をたくさん作って下さって、感謝でいっぱ
いです。 他県の保育所等で悲しい事件などニュースで見るたびに、私は暁保育所に安心して子供を預ける事が出来、不安に思う事なども無
く幸せな事だと実感しております。先生方には感謝でいっぱいです、心からありがとうございますと伝えたいです。

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる どちらともいえない どちらともいえない まあ当てはまる あまり当てはまらない 行事等楽しめるように工夫されていて良いと思います。 毎日元気に楽しんで通えるようにしてほしいです。

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる どちらともいえない どちらともいえない あまり当てはまらない まあ当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる コロナ禍ですが、運動会や発表会を工夫してやって下さり、子供も親も楽しめて良かったと思います。

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

数ヶ月に1回はイベントがあり、お祭りごっこやお店屋さんごっこ、先日の映画館ごっこも子どもはとても楽しんで帰ってきました。その様子も
キッズリーで配信されるので日々の様子が分かり親も嬉しく思います。コロナ禍での発表会も先生方が工夫をこらして開催してくださり子ども
の成長を感じることができ感謝しています。子どもの所属クラスの先生はもちろん、他のクラスの先生も子どものことを把握しておられ、保育
所全体で保育してくださっているのを日々感じています。保育所での生活だけでなく成長面で不安なことを相談しても親身に相談に乗ってく
ださり大変ありがたいです。安心して保育所に預けることができています。

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ２歳児クラス まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
①ホームページでの活動掲載 子供の生活が写真で見れるのは安心感がある。 ②駐車場での立ち話禁止の掲示 行き帰りで急いでいる時
に駐車場がいっぱいで困ることがあったので、掲示を出して頂いたことで抑制になった。

暁保育所 ０歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる キッズリーでの写真の配信が園での様子がよく分かり良い。

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる どちらともいえない あまり当てはまらない まあ当てはまる まったく当てはまらない
きっずりーでの写真の配信(コロナで行事がなくなったが、この配信のおかげで子供の成長が知れる) 新しくきた転勤された先生は(4月からき
てるのに、)いまだ、こどものことをいまだにわかっていないのか、機械的。びっくりする。 帰りに迎えにいったときも、ただ送り出されるだけ。
業務的。 所長や、古い先生はとても、親身だが、よく保育所でけがをしてかえるので心配。

暁保育所 ２歳児クラス まあ当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる お店屋さんごっこなど様々なことに対して子どもたちが主体となって取り組めるように働きかけてくれている。

暁保育所 ０歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

妊娠中から、出産、入院や産休、育休で子供の様子や変化が気にかかりましたが、毎日先生方からその日の様子を丁寧に教えて頂いたり、
家庭の様子も気にかけて聞いて下さり、園でも注意して見て下さり、安心して通わせることができました。 担任の先生だけでなく、所長先生
や、他クラスの先生も気にかけて下さっており、先生方の情報共有もとてもよくできているのだなと感じました。 母親の体調や精神面にも配
慮して声をかけて下さり、子育てについても穏やかな気持ちで行える支えになり、先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。 おかげで子供
も産後も大きな変化もなく、楽しく園に通わせて頂いています。 本当に先生方がどの先生も素晴らしく、いつも雰囲気のいい保育所だと感じ
ます。

暁保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 色々良い経験をさせていただいてます。 個性を伸ばすと共に、クラス皆が仲良くなることをこれからも行っていっていただけたら幸いです。

暁保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

暁保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 映画館ごっこやお買い物ごっこ、コロナの中でも出来ること、子供達が喜ぶことをたくさん考えて下さってます

暁保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 季節の行事など、毎回工夫されていて、子供も楽しめていいと思います。
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Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】 

データの個数 / Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】 

32% 

68% 

集計 

まあ当てはまる 非常に当てはまる 

Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】 

データの個数 / Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】 

4, 14% 

9, 31% 16, 55% 

集計 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 

データの個数 / Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 

3% 

10% 

19% 

68% 

集計 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】 

データの個数 / Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】 

3% 

19% 

78% 

集計 

あまり当てはまらない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】 

データの個数 / Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】 

3% 3% 

20% 

3% 

71% 

集計 

あまり当てはまらない 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

まったく当てはまらない 

非常に当てはまる 

Q7 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】 

データの個数 / Q7 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】 

14% 

31% 55% 

集計 

どちらともいえない 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ）  

データの個数 / Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 


